

## TERMÉKISMERTETŐ

**Egyben címke:** 300 ml-es és 1000 ml-es műanyag flakonnak

NAF

Gyógyhatású állatgyógyászati termék mézelő méhek részére. Belsőleges oldat.

A készítmény összetétele:

100 ml tartalmaz:

Hatóanyag:

Timol: 1,9 – 2,3 g

Fahéjolaj: 0,5 – 0,9 g

Vivó és segédanyagok:

Szorbimakrogol-palmitát, gyógynövények (diólevél, kerti kakukkfű, majoránna, szurokfű) vizes-etil-alkoholos kivonata

Célállatfaj: mézelő méh (*Apis mellifera L.*)

A készítmény felhasználási területének rövid leírása, felhasználási javaslat, javallatok:

A készítmény alkalmas a gyenge méhcsaládok felerősítésére, a hordási készség, ill. bizonyos betegségekkel szembeni (nyúlós költésrothadás) ellenálló képesség fokozására. A termék illóolaj tartalma segít a külső parazitás fertőzöttség (*Varroa destructor*) gyérítésében.

Az adagolás és az alkalmazás módja:

Használat előtt felrázandó! A terméket a mézelő méhek etetésére készített cukorszörpbe kell egyenletesen elkeverni 1%-os arányban.

Egy átlagos termelő család esetében egyszeri kezelésre ½ liter cukorszörpbe 5 ml NAF terméket tegyünk. A kezelést 10 egymást követő napon, vagy az elhordástól függően kétnaponta, de összesen 10 alkalommal kell elvégezni. Egy kúra családonként 50 ml NAF termék felhasználásával jár.

Ellenjavallatok, mellékhatások: A már nyúlós (amerikai) költésrothadásban szenvedő méhcsaládok kezelésére nem használható!

Figyelmeztetések:

A kívánt hatás csak az ajánlott koncentráció és kezelési időtartam betartása esetén érhető el.

A NAF készítmény használata a *Varroa destructor* külső parazitás fertőzöttség elleni célzott gyógyszeres kezelést nem helyettesíti.

Az általános munkavédelmi rendszabályokat, amelyek a méhek kezelése során szokásosak, be kell tartani. (Védőfelszerelés, védőruha használata.)

Lejáratási idő: Felhasználható eredeti csomagolásban tárolva a gyártástól számított 2 évig.

Tárolási előírások: Zárt csomagolásban, szobahőmérsékleten, (15 - 25°C között), száraz helyen, fénytől védve tartandó!

Csomagolás: 300 ml/1000 ml-es flakon

Kizárólag állategészségügyi célra!

Gyermekek elől elzárva tartandó!

A fel nem használt anyag és a hulladék kezelésének módja:



A fel nem használt készítményt valamint a keletkező hulladékokat a helyi követelményeknek megfelelően kell megsemmisíteni.

A NAF gyógyhatású készítmény nem veszélyes halakra és más vízi élőlényekre, illetve különböző hasznos rovarokra.

Gyártó: Herbária Zrt. (4060 Balmazújváros, Nádudvari út 56.)

Forgalmazó: TolnAgro Kft. (7100 Szekszárd, Rákóczi F. u. 146.)

A készítmény nyilvántartási száma:

250/1/2011 MgSzH ÁTI (300 ml)

250/2/2011 MgSzH ÁTI (1000 ml)

Lejárat idő:

Gyártási szám:

